
平成２８年度　第２回学校評価まとめ（生徒・保護者・教職員の比較） 2017.1.　学校評価委員会
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２．挨拶やマナーなどの基本的生活習慣が確立するような指導を行っている。 
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１．学ぶ意欲を引出、学力を身に着けられるような授業が行われている。 
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４．教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じてくれる体制ができている。 
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３．進路目標が明確になるような適切な指導を行っている。 
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６．生徒会活動は、活発に行われている。 
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５．部活動は、活発に行われている。 
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８．地域や伝統に根差ざした特色ある学校づくりに取り組んでいる。 
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７．有意義な学校行事がある。 
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10．学校だよりなどによって、学校の情報は適切に伝えられている。 
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９．災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている。 
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12．日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。 
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11.校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。 
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14．生徒の理解度に合わせた教科指導の工夫を行っている。 
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13．充実した学校生活を送っている。 



Ａ：よく当てはまる Ｂ：だいたい当てはまる

Ｃ：あまり当てはまらない Ｄ：当てはまらない
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16．授業や特別活動において、ボランティア体験等を充分取り入れ参加する機会が多い。 
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15．各教科の学習内容な目標、評価の仕方を説明している。 
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18．ホームルーム活動にはクラス全体がかかわり、活発に行われている。 
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17．保健指導を推進し、健康管理の指導に取り組んでいる。 
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19．進路に関する情報が適切に提供されている。 


